PYTANIA I ODPOWIEDZI  

CZĘŚĆ II

POSTĘPOWANIE: DOSTAWA SPRZĘTU MEDYCZNEGO JEDNORAZOWEGO UŻYTKU, MATERIAŁÓW DIAGNOSTYCZNYCH, MEDYCZNYCH ORAZ ODZIEŻY OCHRONNEJ I SERWET OPERACYJNYCH

Pytanie 2 do pakietu 19 
Pozycja 1 -prosimy o doprecyzowanie ,czy Zamawiający wymaga ustników wielorazowych plastikowych do sterylizacji ,czy jednorazowych papierowych ,wyjaśnienie znacznie ułatwi Wykonawcy wycenę pozycji ,gdyż rozbieżność cenowa akcesoriów jednorazowych jak i wielorazowych  jest duża.

Pozycja 2 -prosimy również o doprecyzowanie czy Zamawiającym ma na myśli ustniki dla dzieci wielorazowe plastikowe do sterylizacji ,czy jednorazowe papierowe .

Odpowiedź: Jednorazowy ustnik papierowy, poniżej winno być: 
	Lp.
	Nazwa
	nr
	ilość sztuk

	1
	Ustnik do spirometru  dla dorosłych – aparat   typ LUNGENST  1000
Jednorazowy ustnik papierowy do badań spirometrycznych. Zewnętrzna powierzchnia ustnika nie przywiera do ust  podczas pomiaru, zwiększając tym samym  komfort pacjenta w czasie badania spirometrycznego.
Ustnik wykonany jest w 100% z celulozy i nie ma warstwy folii plastikowej dzięki czemu jest w pełni biodegradowalny.

Każdy ustnik jest oddzielnie zapakowany w foliowej osłonce gwarantując utrzymanie pełnej czystości ustników i zapewnienie na najwyższym poziomie higieny podczas badania pacjenta.
Opakowanie ochronne każdego ustnika ułatwia również ich bezpieczne przechowywanie.
Wyrób medyczny klasy IIa 
opak. a 1000

	
	2 opak.

	2
	Ustnik do spirometru  dla dzieci - aparat  typ LUNGENST  1000
Jednorazowy ustnik papierowy do badań spirometrycznych. Zewnętrzna powierzchnia ustnika nie przywiera do ust  podczas pomiaru, zwiększając tym samym  komfort pacjenta w czasie badania spirometrycznego.
Ustnik wykonany jest w 100% z celulozy i nie ma warstwy folii plastikowej dzięki czemu jest w pełni biodegradowalny.

Każdy ustnik jest oddzielnie zapakowany w foliowej osłonce gwarantując utrzymanie pełnej czystości ustników i zapewnienie na najwyższym poziomie higieny podczas badania pacjenta.
Opakowanie ochronne każdego ustnika ułatwia również ich bezpieczne przechowywanie.
Wyrób medyczny klasy IIa 
opak. a 50
	
	4 opak.


Pytanie 3 dot. Zadanie nr 21 Poz. 1 

Czy Zamawiający dopuści średnicę pętli 30 mm i średnicę osłonki 2,4 mm? Reszta parametrów zgodnie z SWZ.

Odpowiedź: Nie, zgodnie z SWZ 
Pytanie 4 dot. Zadania nr 21  Poz. 2 
Czy Zamawiający dopuści średnicę igły 0,6 mm, i długość ostrza 4 lub 6 mm (do Wyboru przez Zamawiającego)? Reszta parametrów zgodnie z SWZ. 
Odpowiedź: Nie, zgodnie z SWZ 
Pytanie 5 dot. Zadania nr 21 Poz. 5

Czy Zamawiający dopuści długość narzędzia 1800 mm i 2300 mm? Reszta parametrów zgodnie z SWZ. 
Odpowiedź: Nie, zgodnie z SWZ 
Pytanie 6 dot. Zadania nr 21 Poz. 6

 Czy Zamawiający dopuści kleszczyki tylko i wyłącznie łyżeczki bez kolca? Reszta parametrów zgodnie SWZ. 
Odpowiedź: Nie, zgodnie z SWZ
Pytanie 7 dot. Zadania nr 21 Poz. 7

Czy Zamawiający dopuści rozwarcie klipsa 15 mm i 16 mm? Klipsownica 15 mm z rozwarciem 90 stopni, długość robocza 230 cm. Klipsownica 16 mm z rozwarciem 135 stopni długość robocza 235 cm. Możliwość wyboru przez Zamawiającego. Reszta parametrów zgodnie z SWZ. 
Odpowiedź: Nie, zgodnie z SWZ 
Pytanie 8 dot. Zadania nr 21 Poz. 8 

 Czy Zamawiający dopuści średnicę pętli 10 mm, 15 mm, 25 mm, 30 mm? Reszta parametrów zgodnie z SWZ?
Odpowiedź: Nie, zgodnie z SWZ
Pytanie 9 dot. Zadania nr 21 Poz. 9 

Czy Zamawiający dopuści pułapkę z pięcioma komorami? 
Odpowiedź: Tak
Pytanie 10 dot. Zadania nr 21 Poz. 10
Poz. 10 Czy Zamawiający dopuści ustnik o rozmiarze 27x30 mm pakowany po 50 sztuk w opakowaniu? Reszta parametrów zgodnie z SWZ.
Odpowiedź: Nie, zgodnie z SWZ
Pytanie 11 dot. pakiet 35 poz. 13:

CZY ZAMAWIAJĄCY DOPUSZCZA ZŁOŻENIE OFERTY NA 1 OPAKOWANIE KOŃCÓWEK DONOWOSYCH ( KANIUL) W OPAKOWANIU ZBIORCZYM 10 sztuk W ROZMIARZE 5,0MM.?
Odpowiedź: Tak 

Pytanie 12 dot. pakiet 35 poz. 14

CZY ZAMAWIAJĄCY DOPUSZCZA ZŁOŻENIE OFERTY NA 1 OPAKOWANIE MASECZEK W OPAKOWANIU ZBIORCZYM 10 SZTUK W ROZMIARZE M?
Odpowiedź: Nie, dopuszczamy rozmiar L – 10 szt. 

Pytanie 13 dot. pakiet 35 poz. 15 

CZY ZAMAWIAJĄCY DOPUSZCZA ZŁOŻENIE OFERTY NA 1 OPAKOWANIE KANIUL DO hfnc W OPAKOWANIU ZBIORCZYM 10 SZTUK , O PARAMETRACH PRZEPŁYWY DLA DZIECKA< 32 TYG. WAGA DZEICKA < 2 KG.?
Odpowiedź: Nie, dopuszczamy rozmiar 37 tydzień 3-5 lat, waga 3-15 kg

Pytanie 14 dot. pakiet 35 poz. 16

CZY ZAMAWIAJĄCY DOPUSZCZA ZŁOŻENIE OFERTY NA 1 OPAKOWANIE KANIUL NOSOWYCH DO OPTIFLOW , PAKOWANE ZBIORCZO PO 20 SZT, W ROZMIARZE M ?
Odpowiedź: Tak

Pytanie 15 dot. pakiet  35 poz. 17 

CZY ZAMAWIAJĄCY DOPUSZCZA ZŁOŻENIE OFERTY NA 1 OPAKOWANIE CZAPECZEK NOWRODKOWYCH DO TERAPII Bubble CPAP, pakowane zbiorczo po 5 szt. W rozmiarze 22-25cm?
Odpowiedź: Nie, dopuszczamy rozmiar 29-36 cm. 

 Pytanie 16 dot. pakiet  35 poz. 18

CZY ZAMAWIAJĄCY DOPUSZCZA ZŁOŻENIE OFERTY NA 1 OPAKOWANIE mocowania noska 100 mm, pakowane zbiorczo po 5 sztuk?

Odpowiedź: Tak 


Pytanie 17 dot. pakiet 35 poz. 21

„Informujemy, że zgodnie z dokumentem „warunki Gwarancji”
dostarczanym przy zakupie urządzeń Airvo2, (producent Fisher& Paykel Healthcare), które są na wyposażeniu Państwa Szpitala, użytkowanie niezatwierdzonego przez producenta asortymentu jednorazowego (układów oddechowych, komór wodnych, kaniul donosowych, filtrów powietrza), może skutkować utratą gwarancji na urządzenia. Ponadto producent urządzenia w związku z faktem, iż inny niż wskazany w instrukcji obsługi urządzenia Airvo2 asortyment jednorazowy nie został przetestowany, sprawdzony a jego bezpieczeństwo potwierdzone w środowisku kontrolowanym nie bierze odpowiedzialności za błędy w działaniu urządzenia oraz ewentualne incydenty medyczne z udziałem pacjentów. W związku z powyższym prosimy Zamawiającego o informację, czy wymaga potwierdzenia kompatybilności oferowanego asortymentu jednorazowego z posiadanymi urządzeniami wydanego przez producenta urządzenia Airvo2?”
Odpowiedź: Wymaga 



 Pytanie 18 dot. pakiet 35 poz. 22
1. „Informujemy, że zgodnie z dokumentem „warunki Gwarancji”
dostarczanym przy zakupie urządzeń Airvo2, (producent Fisher& Paykel Healthcare), które są na wyposażeniu Państwa Szpitala, użytkowanie niezatwierdzonego przez producenta asortymentu jednorazowego (układów oddechowych, komór wodnych, kaniul donosowych, filtrów powietrza), może skutkować utratą gwarancji na urządzenia. Ponadto producent urządzenia w związku z faktem, iż inny niż wskazany w instrukcji obsługi urządzenia Airvo2 asortyment jednorazowy nie został przetestowany, sprawdzony a jego bezpieczeństwo potwierdzone w środowisku kontrolowanym nie bierze odpowiedzialności za błędy w działaniu urządzenia oraz ewentualne incydenty medyczne z udziałem pacjentów. W związku z powyższym prosimy Zamawiającego o informację, czy wymaga potwierdzenia kompatybilności oferowanego asortymentu jednorazowego z posiadanymi urządzeniami wydanego przez producenta urządzenia Airvo2?”
Odpowiedź: Wymaga
Pytanie 19 dot. zadania nr 21

 Czy Zamawiający w pozycji 1 dopuści zaoferowanie chwytaka z pętlą o średnicy 40 mm.

Odpowiedź: Zgodnie z SWZ
Pytanie 20 dot. zadania nr 21

 Czy Zamawiający w pozycji 2 dopuści zaoferowanie igieł o średnicy cewnika 2,4 mm.
Odpowiedź: Zgodnie z SWZ
Pytanie 21 dot. zadania nr 21 

 Czy Zamawiający w pozycji 2 dopuści zaoferowanie igieł o średnicy 0,6 mm, długość ostrza 6 mm, średnica cewnika 2,4 mm.
Odpowiedź: Zgodnie z SWZ 
Pytanie 22 dot. zadania nr 21

 Czy zamawiający w pozycji 6 dopuści zaoferowanie kleszczy o średnicy 2,8 mm.
Odpowiedź: Zgodnie z SWZ 
Pytanie 23 dot. zadania nr 21

 Czy Zamawiający w pozycji 7 dopuści zaoferowanie klipsów o długości ramienia minimum 7 mm.
Odpowiedź: Zgodnie z SWZ 
Pytanie 24 dot. zadania nr 21

Czy Zamawiający w pozycji 8 dopuści zaoferowanie pętli o średnicy 10 mm, 15 mm, 25 mm i 32 mm, długość narzędzia 240 cm.
Odpowiedź: Zgodnie z SWZ 
Pytanie 25 dot. zadania nr 21

Czy Zamawiający w pozycji 10 dopuści zaoferowanie ustników z otworem o rozmiarze 22 x 27 mm.
Odpowiedź: Zgodnie z SWZ 
Pytanie 26 dot. zadania nr 37 

Czy Zmawiający w pozycji 1 i 2 wymaga zaoferowanie klipsów w jednym rozmiarze, ale do klipsownic różnych typów.
Odpowiedź: Nie, zgodnie z SWZ 
